
Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie
 Vragensteller: M.M. Dirks, PvdA-GroenLinks

 Onderwerp/vergaderstuk: Programma Stedelijk Water

 Vergaderdatum: 10 mei 2023

 Portefeuillehouder: P. Meij

 Datum indiening vraag:  9 mei 2023

 Datum ontvangst antwoord: 10 mei 2023

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Op Pagina 27 van het Programma Stedelijk Water staat het volgende met betrekking tot het 

vervangen van beschoeiingen: ’Voordat over wordt gegaan tot vervanging wordt onderzocht of het

mogelijk is een natuurlijke of natuurvriendelijke oever te realiseren. Een natuurlijke oever is een 

wat steilere oever zonder beschoeiing. Een natuurvriendelijke oever is een flauw aflopende oever 

met een plas-draszone met een gevarieerde oevervegetatie.’ 

Afhankelijk waarvan wordt een beschoeiing vervangen door een natuurlijke of natuurvriendelijke 

oever? Indien dit locatie-afhankelijk is, welke locaties komen dan in aanmerking voor een 

natuurlijke of natuurvriendelijke oever?

Antwoord 1

Beschoeiing wordt vervangen op basis van inspecties (grote schades of einde levensduur) of 

indien grootschalige aanpassingen aan de openbare ruimte plaats vinden. Per locatie wordt 

bekeken wat de mogelijkheden en beschikbare ruimte is om beschoeiing te vervangen door een 

natuurlijke of natuurvriendelijke oever. 

Er wordt in de loop van 2023 een inventarisatie gemaakt welke locaties in de toekomst in 

aanmerking kunnen komen voor omvorming tot natuurlijke of natuurvriendelijke oevers.



Vraag 2

Het Waterschap beveelt aan om een onderhoudsplan te maken voor de aanwezige 

hemelwatervoorzieningen zoals wadi’s e.d. met oog op het beleid ten aanzien van de zorgplicht 

voor hemelwater. 

Wat is de status van dit onderhoudsplan? 

Antwoord 2

Dit onderhoudsplan moet nog worden opgesteld. 
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